11Iro

HAms: upa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.02.2009 14:18:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 21:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168634/answer/168635




B cnepMorpamMMe cyIeCcTBeHHbEIE OTKIIOHEHUS.

YuuTHIBas, UTO y2Ke TpHu rofa y Bac He monydaeTtcs 3abepeMeHeTh, BaM He ClIefyeT TPaTUTh BpeMs
Ha fasbHeiInee o6caenoBaHue 1 TeyeHrne. PacCMOTPHTE BOIPOC 00 9KCTPAKOPIIOPAIbHOM
OIIJIOMOTBOPEHUH.



